

《金华市企业科技创新促进条例》宣传贯彻视频会召开 营造全方位支持企业创新发展的最优环境

本报讯(融媒记者 童英晓) 6月27日,《金华市企业科技创新促进条例》宣传贯彻暨媒体见面会以视频形式召开。我市领导胡积合、李浩锋、胡文建在永康分会场参加。

会议指出,《金华市企业科技创新促进条例》颁布实施,标志着金华市依法推动企业科技创新发展迈入新阶段。要提高政治站位,充分认识贯彻实施《条例》是发展新质生产力的关键所在、建设高

水平创新城市的突破要点、应对当前企业科技创新面临问题的现实需求,推动企业科技创新在法治化轨道上走深走实,把法规制度优势转化为高质量发展胜势。

会议强调,要完善平台、财政、人才一体支撑,加强各类要素保障,加快构建以企业为主体、产学研高效协同深度融合的创新体系,不断激发企业创新活力。要打通培育、转化、应用系统

路径,聚焦科技创新转化为现实生产力的难点堵点,进一步暖企助企、提质增效,把制度利好转化为高水平科技供给。要打造服务、金融、知识产权最优生态,从企业角度出发,不断完善涉企优惠政策免申即兑、一个项目周期最多查一次、知识产权维权援助等工作机制,营造全方位支持企业创新发展的最优环境。

会议要求,各级各相关部门要严格

对标《条例》规定,强化普法宣传,制定配套政策,加强跟踪监督,确保《条例》得到完整、准确、全面贯彻实施,为企业科技创新保驾护航。

金华市人大常委会法工委、金华市科技局、金华市经信局、金华市部分企业及科创平台相关负责人就《条例》相关问题,回答记者提问。

据悉,该《条例》将于7月1日起实施。



草地音乐节点燃永城活力与激情

草地、音乐、美食、趣玩 6月28日至6月29日,由步阳·半山半岛冠名,永康市融媒体中心、星明珠教育联合企划,浙江天之鑫运动休闲器材有限公司协办的草地音乐节在星野露营地火热开唱。这场融合亲子乐趣、乐队激情、互动狂欢、舌尖享受的草地派对点燃了永城的活力与激情。

融媒记者 杨成栋 卢斌 摄

市危险化学品应急救援队成立 织就危化事故应急处置安全网

本报讯(融媒记者 陈宏宇) 6月27日下午,市危险化学品应急救援队授牌仪式举行。

据了解,市危险化学品应急救援队整合了全市危化企业骨干力量(石油企业除外),创新采用“双队长制”与“专业+区域”双重管理体系,下设4支专业分队和5支区域分队,覆盖生产企业、气体充装、危化品经营使用等全链条风险点,织就了一张危化事故应急处置的安全网。

授牌仪式结束后,刺耳的警报便将这支队伍拉入了模拟战场。浙江兰歌化学工业有限公司树脂车间储罐突发泄漏,80℃高温树脂喷涌,二甲苯浓烟四处弥漫,一名工人被灼伤。市应急管理局立即启动预案。

不到10分钟,市危险化学品应急救援队62名队员全副武装抵达现场。浓烟深处,抢救小组精准定位伤员,迅速抬上担架移交医疗组;围堰小组搬运沙袋,筑堤拦阻四处流淌的树脂;消防组架设水幕,稀释有毒气体;技术组锁定泄漏源,身着重型防化服的堵漏队员抵近作业,成功封堵了漏点。

从纸面预案到浓烟中的生死时速,这支新生的危化应急救援铁军以一场贴近实际的演练宣告:守护危化安全,他们时刻准备着。

激活新质引擎 共探发展新篇 古商新质引擎研习班开班

本报讯(融媒记者 童鹏翔) 6月27日,古商新质引擎研习班开班仪式在古山镇行政中心举行。

据了解,举办此次研习班旨在全面提升古山镇企业家的管理水平,帮助他们更新思维、掌握前沿方法,推动企业在复杂的市场环境中稳健前行。同时,搭建一个优质交流平台,让来自不同领域的企业家分享经验、碰撞思想,实现资源共享、优势互补,携手开创合作共赢新局面。

此次研习班课程安排极具针对性。主办方将邀请企业合规、精益生产、数字化转型、品牌建设等领域的专家进行授课,同时组织学员赴市内外优质企业开展现场教学,探索传统商业与新发展模式的融合路径。

深挖红色资源 赓续红色血脉 搭建教育平台 我市新增4个红色基因传承教育基地

本报讯(融媒记者 王昊) 6月27日,永康市第二批红色基因传承教育基地授牌仪式在象珠镇雅郎村举行。这标志着我市深挖红色资源、赓续红色血脉、搭建教育平台等工作迈上了新台阶。

近年来,我市革命老区村建设红色展示馆的热情持续高涨,一批村级展馆已具备相当规模。为更好地发挥红色阵地作用,搭建教育平台、激扬奋进力量,

市关心下一代工作委员会、新四军历史研究会与革命老区开发建设促进会联合组织力量,对部分村级展示馆开展深入调研与考察,最终确定第二批红色基因传承教育基地名单。

第二批红色基因传承教育基地为:花街镇云川村陈弄坑自然村的解放永康从这里出发纪念馆,象珠镇雅郎村郎川自然村的雅郎村红色文化展示馆,唐先镇金坑下位村金坑自然村的金坑

村红色展示厅,舟山镇大路任村山坞自然村的舟山镇大路任村红色文化展示馆。

截至目前,我市红色基因传承教育基地总数已达11个。这些基地通过系统展示革命先烈的英勇事迹与崇高精神,成为引导广大干部群众特别是青少年深入了解革命历史、体悟革命精神、厚植爱国情怀和树立正确世界观、人生观、价值观的重要课堂。

首届农商杯红歌大赛举行 银龄向党展风采 不忘初心颂党恩

本报讯(融媒记者 胡跨 王佳敏) 日前,首届农商杯银龄向党唱响丽州红歌大赛在市老年大学举行。

大赛在铜管乐合奏《歌唱祖国》中拉

开帷幕,分为星火初心映山河、征程热血铸丰碑、华章银龄谱新声三个篇章,通过合唱、歌伴舞、情景剧等形式,回溯红色岁月,致敬奋斗历程,展现新时代银

龄群体的风采。

大赛还穿插了防诈骗有奖知识竞赛,将金融安全知识融入红歌大赛,强化老年群体防诈骗意识。

桑梓情深悬壶志 岐黄妙手报乡恩 浙大二院 老家我来了 党建公益行走进我市

本报讯(融媒记者 何悦) 6月28日,浙江大学附属第二医院(以下简称浙大二院)老家我来了党建公益行金华永康站活动在市第一人民医院(以下简称市一医)举行。

据介绍,参加此次活动的专家团队

涵盖神经外科、门诊护理、心血管大外科、肾脏内科、口腔外科等。

活动现场,市一医负责人简要介绍了该院目前的发展情况,同时希望以此次活动为契机,搭建更广阔的乡贤参与平台,广泛交流、密切合作,共同书写医疗事业的新篇章。

将零散的返乡义诊升级为体系化、

规范化的公益活动,既是促进公立医院高质量发展的举措,更是用医术回馈家乡群众的生动实践。浙大二院党委副书记陈国忠说。

启动仪式过后,专家团队来到相应专科门诊开展义诊和宣教活动,为家乡群众提供专业诊疗、健康咨询和疾病预防指导。